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A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettét kell megoldania.
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1évé iires négyzetbe!

18. Egy focicsapat 11 jatékosa megérkezik az edzésre, néhanyan kezet fognak egymassal.
(Két jatekos kozott legfeljebb egy kézfogas torténik.) Az edz6 felirta, hogy ki hanyszor
fogott kezet, és a kovetkez6 szamokat kapta: 0; 1; 2; 2; 2; 5; 0; 0; 4; 4; 2.

a) Abrazolja a kézfogasoknak egy lehetséges grafjat, ahol a pontok a jatékosokat jeld-
lik, és két pont kozott akkor van él, ha az illetdk kezet fogtak az edzés elott!

b) Hany kézfogas tortént Gsszesen?
Egy masik alkalommal az edz6 altal feljegyzett 11 nemnegativ egész szamr6l a kovet-
kezoket allapitottuk meg: a szamok egyetlen modusza 2, medianja 3, atlaga 4, terjedel-
me pedig 5 volt.

¢) Adjon meg a fenti feltételeknek megfelelé 11 nemnegativ egész szamot!

Az edzésen a jatékosok a tizenegyesrigast gyakoroljak.
Az egyik jatékos 0,9 valosziniiséggel 16vi be a tizenegyest.

d) Mennyi a valosziniisége annak, hogy harom rigasbol legalabb egyszer betalal?
A valoszinliség pontos értékét adja meg!
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a) 3 pont
b) 2 pont
c) S pont
d) 7 pont
0.: 17 pont
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Fontos tudnivalok

1. A feladatok megoldasara 135 percet fordithat, az id6 leteltével a munkat be kell fejeznie.
2. A feladatok megoldasi sorrendje tetszdleges.

3. A B részben kitiizott harom feladat koziil csak kett6t kell megoldania. A nem valasztott
feladat sorszamat irja be a dolgozat befejezésekor az alabbi négyzetbe! Ha a javitd
tanar szamara nem deriil ki egyértelmiien, hogy melyik feladat értékelését nem kéri, akkor
a kitlizott sorrend szerinti legutolsé feladatra nem kap pontot.

4. A feladatok megoldasahoz szoveges adatok tarolasara és megjelenitésére nem alkalmas
zsebszamologépet és barmilyen négyjegyli fliggvénytablazatot hasznalhat, mas elektroni-
kus vagy irasos segédeszk6z hasznalata tilos!

5. A megoldiasok gondolatmenetét minden esetben irja le, mert a feladatra adhat6 pont-
szam jelentds része erre jar!

6. Ugyeljen arra, hogy a lényegesebb részszamitasok is nyomon kovethetdk legyenek!
7. A feladatok megoldasanal hasznalt tételek koziil az iskolaban tanult, névvel ellatott téte-
leket (pl. Pitagorasz-tétel, magassagtétel) nem kell pontosan megfogalmazva kimondania,

elég csak a tétel megnevezését emlitenie, de alkalmazhatosdagat roviden indokolnia kell.

8. A feladatok végeredményét (a feltett kérdésre adando valaszt) szoveges megfogalmazas-
ban is kdzolje!

9. A dolgozatot tollal irja, az abrakat ceruzaval is rajzolhatja. Az abrakon kiviil a ceruzaval
irt részeket a javitdo tanar nem értékelheti. Ha valamilyen megoldast vagy megoldas-

részletet athuz, akkor az nem értékelhetd.

10. Minden feladatnak csak egy megoldasa értékelhetd. Tobb megoldasi probalkozas esetén
egyértelmiien jelolje, hogy melyiket tartja érvényesnek!

11. Kérjiik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!

irasbeli vizsga, II. dsszetevd 3/16 2014. oktober 14.
1411



Matematika — kozépszint NOV: oo Matematika — kozépszint NOV: oo
A
13. Egy ki')zvélemrény—kutaté intéze,t azt a“f(.e.lada,tot Tegyen X-ct a megfelelé mezébe!
kapta, hogy két alkalommal — fél év kiilonbség- Nézem az A sorozatot. O
gel — mérje fel a TV-ben lathaté harom filmso- Nézem a B sorozatot. O
rozat nézettségi adatait. Az abran lathato kérdo- Nézem a C sorozatot. O
iven a valaszolo vagy azt jelolhette be, hogy az Egyik sorozatot sem nézem. [
A, B és C sorozatok koziil melyiket nézi (akar | Ha az utolsé mez6be X-et tett, akkor
tobbet is meg lehetett jeldlni), vagy azt, hogy | amasik harom mez6t hagyja liresen!
egyiket sem nézi.
Az elsé felméréskor kapott 600 kérddiv jeldléseit Osszesitve megallapitottak, hogy az
A sorozat Osszesen 90 jelolést kapott, a B sorozat Gsszesen 290-et, a C sorozat pedig
Osszesen 230-at. Erdekes modon olyan vélaszadd nem volt, aki pontosan két sorozatot
nézett volna, viszont 55-en mindharom sorozatot bejelolték.
a) A valaszolok hany szazaléka nézte az A sorozatot?
b) Hany valaszol6 nem nézte egyik sorozatot sem? o
A masodik felmérés utan kivalogattak azokat a kérdo- A sorozat )\55°
iveket, amelyeken valamelyik sorozat meg volt jelolve.
Ezeken a harom sorozat nézettségére dsszesen 576 jelo-
lés érkezett. Az adatok feldolgozéi minden jeldlést
megszamoltak, és a végeredményrél az itt lathaté kor- B sorozat
diagramot készitették.
¢) Szamitsa ki, hogy az egyes sorozatok nézettségére
hény jeldlés érkezett! 190°
a) 2 pont
b) 5 pont
c) S pont
0.: 12 pont
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A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettot kell megoldania.
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1évé iires négyzetbe!

17. A biliardjaték megkezdésekor az asztalon 15 darab azonos mé-
retll, kiilonbozd szinezéshi bilidrdgolyot helyeziink el harom-
sz0g alakban gy, hogy az elsd sorban 5 goly6 legyen, a maso-
dikban 4, a kovetkez6kben pedig 3, 2, illetve 1 golyd.

(A golyok elhelyezésére vonatkozo egyéb szabalyoktol tekint-
stink el.)

a) Hanyféleképpen lehet kivalasztani a 15-bdl azt az 5 goly6t, amelyet majd az els
sorban helyeziink el? (Az 5 goly6 sorrendjét nem vessziik figyelembe.)

b) Hanyféle kiilonb6z6 modon lehet az els6 két sort kirakni, ha a 9 golyo sorrendjét is
figyelembe vessziik?

Egy biliardasztal jatékteriilete téglalap alakd, mérete 194 cm x 97 cm. K
A jatékteriilet kozéppontja felett 85 cm-rel egy olyan (pontszeriinek

tekinthet6) lampa van, amely fényktpjanak a nyilasszoge 100°.

¢) Szamitassal 4llapitsa meg, hogy a lampa megvilagitja-e a jaték-

teriilet minden pontjat!
a) 3 pont
b) 3 pont
c) 11 pont
0.: 17 pont
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14. Egy csalad személyautéval Budapestrél Keszthelyre utazott. Utkozben lakott teriileten
beliil, orszagliton és autopalyan is haladtak. Az utazassal és az autoval kapcsolatos ada-
tokat a kovetkezd tablazat tartalmazza:
. . i atlagos
hrciesngiiﬁ) atla(gks;ljlel;seg benzinfogyasztas
100 km-en (liter)
lakott teriileten beliil 45 40 8,3
orszaguton 35 70 5,1
autopalyan 105 120 5,9
a) Mennyi ideig tartott az utazas?
b) Hany liter ezen az utazason az autd 100 km-re eso atlagfogyasztasa?
Valaszat egy tizedesjegyre kerekitve adja meg!
Utkozben elfogyott az autobol a benzin. A legkozelebbi benzinkutnal kétféle benzines-
kannat lehet kapni. A nagyobbra ra van irva, hogy 20 literes, a kisebbre nincs rairva
semmi. A két kanna (matematikai értelemben) hasonld, a nagyobb kanna magassaga
éppen kétszerese a kisebb kanna magassaganak.
¢) Hany literes a kisebb kanna?
a) 4 pont
b) S pont
¢) 4 pont
0.: 13 pont
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B

A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettot kell megoldania.
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1év4 iires négyzetbe!

16. Egy szamtani sorozat els6 tagja 56, differencidja —4.

a) Adja meg a sorozat elsd 25 tagjanak osszegét!

b) Szamitsa ki az n értékét és a sorozat n-edik tagjat, ha az els6 n tag 6sszege 408.

Egy mértani sorozat elsé tagja 10%°, hanyadosa 0,01.

¢) Hanyadik tagja ennek a sorozatnak a 100 000?
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a) 2 pont
b) 8 pont
c) 7 pont
0.: 17 pont

irasbeli vizsga, 1. dsszetevd 10/16
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15. Egy téglatest alaku akvarium egy csticsbol kiinduld élei 30 ¢cm, 40 cm, illetve 50 cm

hosszuak.

a) Hany literes ez az akvarium?

(A szamolas soran tekintsen el az oldallapok vastagsagatol!)

Tekintsiik azt a haromszdget, amelynek oldalait az
abran lathat6 téglatest harom kiilonb6z6 hosszusa-
gu lapatloja alkotja.

b) Mekkora ennek a haromszognek a legkisebb 40 cm

szoge?
Valaszat fokban, egészre kerekitve adja meg!

—

50 cm
30 cm
a) 3 pont
b) 8 pont
0.: 11 pont
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